

ЗМІСТ

УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДИЧНИХ ЗАСАД ОБЛІКУ, АУДИТУ ТА ЕКОНОМІЧНОГО АНАЛІЗУ: НАЦІОНАЛЬНА ТА СВІТОВА ПРАКТИКА

Брік С.В., Мардус Н.Ю., Фальченко О.О. Бухгалтерський облік та аудит формажорних обставин	3
Бондаренко А.Н. Учёт объединения бизнеса согласно МСФО	5
Вергелес Ю.С., Рета М.В. Шляхи удосконалення документального оформлення операцій з необоротними активами	7
Єршова Н.Ю., Мірошніченко А.О. Аналіз прибутку підприємства на основі економіко-математичного моделювання	11
Гой В.В. Аналіз стану неплатоспроможності (банкрутства) підприємств на протиправну складову з використанням аналітичних процедур аудиту	14
Н.Ю. Єршова, Ю. Стребкова Методичні підходи до аналізу виконання кошторису видатків бюджетними установами	18
Задорожна О.С., Линник О.І. Облік прибутку підприємства та заходи щодо його збільшення	22
Головня В.В., Хаустова И.Е. Организация на предприятии службы внутреннего аудита (СВА): планирование	25
Стригуль Л.С., Китань М.В. Актуальні проблеми та шляхи вдосконалення обліку запасів на підприємствах	27
Гаврисюк Я.П. Особливості процесів проведення аудиту грошових коштів	30
Кроніковський Д.О., Говорушко Т.А. Синхронізація контролінгу та менеджменту	32
Куліш О.О., Токар Н.Б. Облікова оцінка сумнівної дебіторської заборгованості та проблеми визначення резерву сумнівних боргів	34
Лемішовська О.С. Періодизація розвитку обліку: історико-методичний аспект	37
Ляшенко К. І. Оновлення основних засобів як фактор підвищення ефективності діяльності підприємства	41
Линник Е.И., Артеменко Н.В., Рисованная Н.В. Некоторые особенности учета основных средств предприятия согласно П(С)БУ, МСФО, ГААП США	44
Мардус Н.Ю., Товт Ю.М. Бухгалтерський облік та аудит витрат і доходів підприємства	45
Мелень О.В., Гарібян Т.А. Максимізація прибутку як вирішальний чинник ефективної діяльності підприємства	47
Рета М.В. Бухгалтерська звітність в управлінні підприємством	49
Стригуль Л.С., Панчеха К.О. Власний капітал акціонерних товариств: особливості формування та обліку	52
Смолувик Р.Ф., Фадєєв А.В., Коротун О.В. Особливості обліку, аналізу інтелектуального капіталу, продуктивності інтелектуальної праці	55
Савченко О.І., Нестеренко Р.О. Ключові питання використання інтелектуальної власності при формуванні екосистеми інновацій	59
Соловьёва Ю.Ю. Учет и контроль деятельности физического лица - предпринимателя на общей системе налогообложения	62
Н.Б. Токар, Г.Л. Подольська Бухгалтерський та податковий облік уцінки запасів	65
Артеменко О.І., Фальченко О.О. Проблеми обліку фінансових результатів діяльності підприємства	67
Флоря К.А., Єршова Н.Ю. Особливості аналізу фінансових результатів на сільськогосподарських підприємствах	69

Мерєдов Х.М., Чайка Т.Ю. Внутрішні фактори фінансової стійкості підприємства	73
Линник О.І., Флоря А.А. Облік дебіторської заборгованості: зарубіжний досвід	75
Биканова Я.В., Чайка Т.Ю. Система способів та прийомів аналізу фінансово-господарської діяльності підприємства	80
Чернишенко О.І., Ларка М.І. Планування і ефективне управління витратами як головна умова функціонування вітчизняних промислових підприємств в сучасних умовах	84
Мелень О.В., Куфлієвська К.О. Питання загальних підходів до організації та обліку безготівкових розрахунків	86
Шовкопляс Т.С., Торяник Ю.О. Проблеми кодексу етики внутрішніх аудиторів	89

МАТЕМАТИЧНІ МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Александрова В.О. Застосування методу аналізу ієрархій для ранжирування бізнес-процесів	91
Дронь В.С. Моделювання випадкової величини відносно соціально-економічної події	96
Єршова Н.Ю., Пріменко О.В. Прогнозування прибутку підприємства на основі кореляційно-регресійного аналізу	101
Котлярів І.Д. Отбор партнера по франчайзинговому договору	104
Мельник Г.В. Модель оцінювання рівня інформаційних ризиків на підґрунті нечіткої логіки	109
Сергієнко А.В., Рамазанов С.К. Вибір напряму подолання кризового стану регіональної виробничої системи на основі комплексної соціо-еколого-економічної моделі	112
Чекаліна Е.П., Сікетіна Н.Г., Марусенко О.М. Моделювання економічної ефективності діяльності підприємства	116
Маковська О.В., Клименко А.М. Сталий розвиток національного господарства: передумови забезпечення	119
Шаповаленко Н.В. Аналіз шляхів корекції зовнішніх дисбалансів в контексті макроекономічних моделей	122
Шевчук Ю.В., Гришко Н.Є., Леднік О.В. Особливості формування інвестиційної привабливості підприємств у кризових умовах	125
Ахизер Е.Б., Дунаевская О.И. Сущность математических методов и моделей для решения экономических задач	128

АНАЛІЗ І ОПТИМІЗАЦІЯ ІННОВАЦІЙНИХ ТА ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ У КОНТЕКСТІ ДОСЛІДЖЕННЯ ТЕНДЕНЦІЙ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТА СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Александров В.В. Обґрунтування необхідності комплексного підходу при проведенні оцінки управління проектами підприємства	135
Алієв Р.А. Теоретичні аспекти регіональної стратегії розвитку житлового будівництва	137
Божко В.П., Омельченко О.Л., Магомедова М.М. Глобалізація як фактор інноваційного розвитку та підвищення конкурентоспроможності підприємств	142
Кравченко С.М. Аналітичний огляд поточного стану інвестиційної діяльності в сфері наукоємних виробництв	146
Климова Н.І. Формування системи мотивацій виробничого інвестування вітчизняних корпорацій, як чинник економічної стабільності	150

Лошакова С.Є. Врахування інноваційного ризику в інноваційному розвитку підприємств	153
Маслак М.В. Трансфер технологій: фактори впливу	155
Олійник Ю.А., Мехович С.А. Оцінка тенденцій в інвестиційній діяльності вітчизняних підприємств	158
Перерва П.Г., Торой Ілка, Побережний Р.О. Функції ЗСП при формуванні стратегії розвитку машинобудівного підприємства	162
Полозова Т.В. Складові інноваційно-інвестиційної спроможності підприємства	165
Ткаченко М.О. Реструктуризація системи управління процесом інноваційного розвитку промислового підприємства	169
Побережна Н.М., Чижик А.Г. Мотивація персоналу, як активного учасника інноваційної діяльності підприємства	172

МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ: СТАНОВЛЕННЯ, ІНСТРУМЕНТАРІЙ ТА ЕФЕКТИВНІСТЬ

В.В. Воліков, М.І. Ларка Управління вартістю бренд-капіталу на різних стадіях життєвого циклу торгової марки	174
Гаврилова І.В. Роль маркетингових досліджень в управленні підприємством	177
Дяченко Д.В., Ларка М.І. Стимулювання збуту продукції на підприємстві	179
Журавльова М.О. Роль та сучасні методи маркетингових досліджень у бізнесі	181
Кобелєв В.М., Кобелєва А.В. Сучасні проблеми маркетингу	183
Шкебий Г.П., Ларка Н.І. Взаємозв'язь маркетингових стратегій і планов	185
Майстро Р.Г., Редченко Р.О. Маркетинг відносин в контексті комунікаційної діяльності підприємства	187
Яковлєв А.І., Косенко А.П., Ткачов М.М. Аналіз існуючих методів вартісної оцінки інтелектуальних технологій	190
Верес Шамоши Маріанн, Ткачова Н.П., Кобелєва А.В. Життєвий цикл ринкових переваг промислового підприємства	192
Хамад Хилял Махир Наиф, Товажнянський В.Л. До питання конкурентоспроможності надлегких літальних апаратів	194
Шумлянська Н.В. Методи та результат процесу сегментації ринку туристських послуг	196
Чернобровкіна С.В. Організація випуску продукції під власною торговою маркою	198

ЕКОНОМІЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ СИСТЕМИ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Брановицький В.В. Привласнення та експропріація власності: раціональна поведінка агентів як відповідь на інституційні зміни економічної системи	201
Колєсніченко А.С. Аудит господарської діяльності суб'єктів електроенергетичного ринку як інструмент державного регулювання	205
Шипілова М.В. соціальний капітал у формуванні підприємницького середовища в Україні	209
Фокина І.В. Развитие рыночной инфраструктуры угольной промышленности: институциональный аспект	213
Стоян О.Ю. Напрями оптимізації державного регулювання відновлювальної енергетики у контексті забезпечення економічної безпеки	215
Кондюх О.І. Формування податкових надходжень бюджету: інституціональний аспект	218

НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ ТА МИТНОЇ СИСТЕМИ В УМОВАХ ІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ

Стригуль Л.С., Зозуля В.М. Оподаткування доходів фізичних осіб: сучасні умови	
--	--

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АНАЛІТИЧНОЇ ТА ОБЛІКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ: НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ

Побережна Н.М., Жарков В.М. Нефінансові методи мотивації персоналу як засіб підвищення ефективності використання трудових ресурсів	225
Побережна К.В. Формування конкурентоспроможної системи оплати праці на підставі реалізації концепції гідної праці на інноваційному підприємстві	228
Т.О. Погорєлова, А.І. Погорєлов Поліпшення кадрового забезпечення в сучасних умовах функціонування підприємства	232
Побережна Н.Н., Смоліна В.В. Удосконалення форм і систем оплати праці	235

ДОСЛІДЖЕННЯ СВІТОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИХ ПЕРСПЕКТИВ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВО-КРЕДИТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Жадан Т.А., Пляка Г.О. Організаційно-правові засади здійснення державного внутрішнього фінансового контролю в Україні	238
Гаркавенко І.В., Рета М.В. Проблеми адаптації фінансової звітності до вимог міжнародних стандартів	240
Жадан Т.А., Гаркавенко І.В. Функції державного фінансового контролю	243
Карпова І.В. Кредитна підтримка аграрного сектора економіки України в умовах вступу до СОТ	245
Іващенко М.В. Український фінансовий ринок в процесах глобалізації: причини та наслідки	248
Сердюк А.І. Актуальні проблеми рейтингових оцінок діяльності комерційних банків України	251
Соболєва О.П. Незалежність центрального банку як інституційна основа монетарної стабільності	253
Шимпф К., Кобелєва Т.О. Особливості менеджменту в сучасних комерційних банках	257

ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СОЦІАЛЬНО- ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ДИНАМІЧНОЇ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ ФАКТОРІВ ЗОВНІШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Архиєреєв С.И. Институциональный капитал как объект анализа внешней среды социально-экономических систем	259
Афенченко Г.В. Вплив масової комунікації на економічну поведінку	261
Бігун А.В. Загрози розвитку соціально-економічної безпеки підприємства в умовах динамічної невизначеності факторів зовнішнього середовища	263
Бондар І.О. Економічна додана вартість (EVA) в системі оцінки ефективності функціонування та розвитку підприємства	266
Гавриць М.О. Аналіз впливу нестабільності валютних курсів на процеси відтворення основних засобів вітчизняних підприємств	269
Гармаш С.В. Значущість гуманітарного фактору при аналізі сучасних економічних моделей «інформаційного суспільства»	271
Головінова І.О., Чайка Т.Ю. Оптимальні шляхи зниження собівартості продукції	273
Кузьменко Л.В. Актуальні проблеми агропромислового комплексу	278
Куліш О.О., Назаренко О.В. Про антикризові дії вітчизняних підприємств	281
Левчук О.М. Недосконалість розрахунків державних стандартів в умовах інтеграційних процесів	283

Мищенко В.А., Мехович С.А. Инжиниринг как инструмент обеспечения коренных преобразований в промышленном секторе	286
Пилипчук А., Назаренко Е.В. Проблемы достижения международной конкурентоспособности украинской продукции	292
Пантелеев М.С., Шматько Н.М., Бреусова А.С. Сутність та науково-методичний інструментарій стратегічного планування на підприємстві	294
Пожарчук Ю.В. Оцінка конкурентного середовища м'ясопереробних підприємств України	296
Романенков Ю.А., В.М.Вартанян, Т.Г. Зейниев Комплексная оценка уровня относительной эффективности бизнес-процессов в организации	299
Садиков М.А., Свеженцев О.О. Стратегії економічного розвитку підприємства	302
Сиром'ятникова О.В. Економічна стійкість підприємства: сутність і понятійний базис	305
Соколов О.Е. Концептуальная модель машиностроительного предприятия – открытой мобильной системы	307
Левчук О.М., Шашин В.О. Проблеми розвитку соціально-економічних систем в сучасних умовах	309
Пантелеев М.С., Шматько Н.М., Волощенко А.В. Принципи побудови системи управління персоналом підприємства	311
Юр'єва І.А. Підходи до впровадження системи соціальної відповідальності в організації	314

СУЧАСНІ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ, ІНФОРМАЦІЙНОЇ ТА ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ

Кошлань Ю.І., Строков Є. М. Напрями забезпечення надійності функціонування та захисту даних в інформаційних системах	317
Роман О. Генезис наукових поглядів щодо визначення сутності дефініції «фінансова безпека підприємства»	319
Хаустова І.Є. Методологічні підходи до економічної безпеки підприємства	322
Фрунза С.А. Глобальні процеси формування світової фінансової системи	324